
Znak sprawy: KO-F-V.1711.3.2022.JK                      Warszawa,       marca 2022 r. 

Informacja o przebiegu kontroli przeprowadzonej w Stowarzyszeniu Pomocy Liceum im. Marii Curie 

Skłodowskiej w Makowie Mazowieckim  

Rodzaj i zakres 

czasowy kontroli 

Dokumentacja 

kontroli  
Zakres kontroli (temat), wyniki kontroli  

Postępowanie 

pokontrolne (liczba 

zaleceń/ Wniosków 

pokontrolnych, 

dokumentacja 

przekazana do 

podmiotów 

zewnętrznych) 

Uwagi 

Rodzaj kontroli:  

planowa – 

problemowa. 

Termin 

przeprowadzenia: 

data rozpoczęcia: 

07.02.2022 r.  

data zakończenia: 

16.02.2022 r. 

Kontrolowany okres 

/etap objęty 

kontrolą: 

kontrolą objęto okres 

realizacji zadania 

publicznego 

określonego  

w umowie nr 

W/UMWM-UU/ 

UM/OR/4157/2021,  

z 21.07.2021 r.  

Dokumenty: 

Upoważnienie do 

kontroli nr 25/2022  

z dnia 04.02.2022 r.  

Program kontroli  

z dnia 04.02.2022 r. 

Protokół kontroli 

podpisany w dniu 

01.03.2022 r. 

Wystąpienie 

pokontrolne z dnia 

09.03.2022 r. 

 

Zakres tematyczny kontroli: 

prawidłowość realizacji umowy o realizację zadania 

publicznego nr W/UMWM-UU/UM/OR/4157/2021  

z 21.07.2021 r.  

 

Stwierdzone nieprawidłowości / niezgodności: 

niedochowanie warunku określonego w umowie w zakresie 
zachowania szczególnej dbałości o środowisko naturalne – 
ze środków dotacji sfinansowano zakup plastikowych 
sztućców i naczyń o wartości 290,38 zł, 
niezwrócenie odsetek bankowych uzyskanych od środków 
przekazanych z budżetu Województwa Mazowieckiego, 
niedopełnienie postanowień Zasad przyznawania  
i rozliczania dotacji z budżetu Województwa Mazowieckiego 
organizacjom pozarządowym oraz podmiotom, o których 
mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku 
publicznego i o wolontariacie w zakresie opisu dowodów 
księgowych, 
niewykazanie w sprawozdaniu z wykonania zadania 
uzyskanych przychodów z tytułu odsetek bankowych.    
 

Nieprawidłowości noszące znamiona przestępstwa:  

nie stwierdzono. 

Liczba zaleceń 

pokontrolnych: 0. 

Zawiadomienie do 

rzecznika dyscypliny 

finansów publicznych:  

nie skierowano  

Zawiadomienia do 

organów ścigania: 

nie skierowano.  

 

 

Brak 

uwag.  

 
Dokumentacja dotycząca kontroli udostępniana jest na wniosek osoby zainteresowanej. W myśl art. 5 ustawy z dnia 6 września 
2001 r. o dostępie do informacji publicznej (Dz. U. z 2020 r. poz. 2176 t.j.) prawo do informacji publicznej podlega ograniczeniu  
w zakresie i na zasadach określonych w przepisach o ochronie informacji niejawnych oraz o ochronie innych tajemnic ustawowo 
chronionych, a także ze względu na prywatność osób fizycznych lub tajemnicę przedsiębiorcy. 
 
 


